

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

देश की आर्थिक शक्ति को नष्ट कर रही भाजपा

आरोप

दो-तीन पूंजीपतियों को पूरा धन देने से उत्तराखंड आगे नहीं जा सकता: राहुल गांधी

संवाददाता

देहरादून। देहरादून में कांग्रेस की विजय सम्मान रैली में कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी ने कहा कि नोटबंदी के बाद गलत जीएसटी, उसके बाद कोरोना के समय हिंदुस्तान के सबसे बड़े उद्योगपति को टैक्स माफ, लेकिन मजदूरों को बस या ट्रेन का टिकट नहीं दिया। चाहे नोटबंदी हो या जीएसटी या कोरोना में सरकार के एक्शन... ये तीनों काम हिंदुस्तान के किसानों, छोटे कारोबारियों पर कुछ बड़े पूंजीपतियों के आक्रमण हैं। जो लोग आपको रोजगार दे सकते हैं, उन छोटे कारोबारियों, व्यापारियों को भाजपा ने खत्म कर दिया। कहा कि मोदी केवल पूंजीपतियों की नीतियों को चला रहे हैं। जब तक केंद्र से भाजपा की सरकार नहीं हटेगी, तब तक रोजगार नहीं मिलेगा। देश की



आर्थिक शक्ति को भाजपा नष्ट कर रही है। कहा कि ये मत सोचिए कि हिंदुस्तान मजबूत हो रहा है। हेलीकॉप्टर, हवाई जहाज, तोप से देश मजबूत नहीं होता। देश मजबूत तब होता है, जब देश का नागरिक मजबूत होता है। जब देश में जनता बिना डरे बोल सके, तब मजबूत होता है। बांग्लादेश लड़ाई के समय देश मजबूत था। सेना और सरकार के बीच में मजबूत रिश्ता था। हिंदुस्तान की अर्थव्यवस्था मजबूत थी। इसीलिए पाकिस्तान

को 13 दिन में हराया। आज वह समय नहीं है। मीडिया वाले जितना भी कह लें। हवाई जहाज, टैंक से देश मजबूत नहीं होता। मैं वो दिन कभी नहीं भूल सकता जब मुझे स्कूल में बताया गया कि इंदिरा गांधी को 32 गोलियां लगी हैं। ऐसे ही बताया कि आपके पापा शहीद हो गए।

आज दिल्ली में विजय दिवस कार्यक्रम में इंदिरा गांधी का नाम तक नहीं है। जिस महिला ने देश के लिए 32 गोलियां खाई...क्योंकि

सच्चाई से मोदी सरकार डरती है। आपके सामने सबसे बड़ी समस्या बेरोजगारी की है। आपके लोग पलायन करते हैं। दूसरी मुश्किल महंगाई है। यह क्यों है? इंटरनेशनल मार्केट में तेल के दाम गिरते जा रहे हैं। दुनिया में सबसे ज्यादा टैक्स हिंदुस्तान में है। नरेंद्र मोदी ने 10 लाख करोड़ रुपए आपसे छीनकर करोड़पतियों का कर्ज माफ किया है। आपकी जेब से जो पैसा निकल रहा है, वह देश के चंद अरबपतियों की जेब में जा रहा है, क्योंकि वो नरेंद्र मोदी की मार्केटिंग करते हैं। प्रधानमंत्री मोदी पर हमला करते हुए राहुल गांधी ने कहा कि गंगा में बहुत लोगों ने स्नान किया, लेकिन ऐसा लगता है कि हिंदुस्तान में केवल एक ही व्यक्ति ने गंगा स्नान किया है। वहां योगीजी को परमिशन नहीं दी, बाकी का तो छोड़ो। जब हमारी सरकार आएगी तो किसानों की मदद होगी, रोजगार देगी, कानून बनाएगी लेकिन किसानों के लिए बनाएगी।

न्यूज डायरी

100 नए आयुष वैलनेस केंद्र जोड़ने के लिए वित्तीय सहायता प्रदान की जाएगी

संवाददाता हरिद्वार। आयुष मंत्रालय, भारत सरकार ने उत्तराखण्ड राज्य में आयुष इन्फ्रास्ट्रक्चर को मजबूत बनाने के लिए अनेक अभियानों की घोषणा की। राष्ट्रीय आयुष मिशन (एनएएम) योजना के तहत घोषित ये अभियान राज्य में आयुर्वेद, यूनानी, नैचुरोपैथी, हर्बल मेडिसीन एवं आयुष उद्योग के विकास में मदद करेंगे। उत्तराखण्ड राज्य में प्राकृतिक संसाधनों का भंडार है और आयुष विधियों को पालन करने की बहुआयामी परंपराओं में इस क्षेत्र के लोगों की स्वास्थ्य की जरूरतों को पूरा करने की क्षमताएं हैं। आयुष संवाद कार्यक्रम के मुख्य अतिथि, केंद्रीय आयुष, बंदरगाह, जहाजराणी एवं जलमार्ग मंत्री, सर्बानंद सोनोवाल ने राज्य में आयुष इन्फ्रास्ट्रक्चर के विस्तार एवं सुधार के लिए अनेक अभियानों की घोषणा की।

रोजगार सृजन में रिफ्लेक्सोलॉजी बन रही है नई उम्मीद

संवाददाता देहरादून। चारधाम यात्रा और प्रदेश में चयनित ट्रेकिंग ट्रेकिंग सेंटर के पास रोजगार के अवसर सृजित करने के उद्देश्य से उत्तराखण्ड पर्यटन विकास बोर्ड (यूटीडीबी) की ओर से यमनोत्री और रुद्रप्रयाग में स्थानीय निवासियों को रिफ्लेक्सोलॉजी (पैरों की थेरपी) का विशेषज्ञों द्वारा प्रशिक्षण दिया जा रहा है। यह निशुल्क प्रशिक्षण कार्यक्रम माता वैष्णो देवी श्राइन बोर्ड जम्मू, कटरा के चार विशेषज्ञ दे रहे हैं। यमनोत्री प्रशिक्षण कार्यक्रम में करीब 75 से अधिक स्थानीय निवासियों को प्रशिक्षण दिया जा रहा है। पर्यटन मंत्री सतपाल महाराज ने कहा कि यमनोत्री और केदारनाथ धाम के पट खुलने पर रिफ्लेक्सोलॉजी (पैरों की थेरपी) के माध्यम से स्थानीय निवासियों के लिए रोजगार की अपार संभावनाएं हैं।

कार्ड ऑन फाइल टोकनाइजेशन सुरक्षित डिजिटल भुगतान के एक नए युग की शुरुआत

संवाददाता देहरादून। भारत को बढ़ते साइबर और वित्तीय धोखाधड़ी के मामलों से बचाने के लिए भारतीय रिजर्व बैंक ने सितंबर 2021 में एक ऐतिहासिक निर्णय लिया। केंद्रीय बैंक के नए रेगुलेशन के तहत भुगतान नेटवर्क और जारीकर्ता बैंकों को कार्ड टोकनाइजेशन सेवाओं की पेशकश करने की अनुमति दी है—कॉमर्स व्यापारियों और भुगतान एपीगेटर्स के लिए टोकन सेवा प्रदाता (टीएसपी) 01 जनवरी 2022 से शुरू हो रहे हैं यह अनुमति भुगतान नेटवर्क द्वारा प्रदान की जाने वाली डिवाइस—आधारित टोकन सेवाओं का ही विस्तार है। टोकनाइजेशन कार्ड नंबरों को टोकन से बदलने की एक प्रणाली है। यह प्रक्रिया कार्ड—आधारित लेनदेन को अधिक सुरक्षित और विश्वसनीय बनाती है टोकनकरण की प्रक्रिया उपभोक्ता की सहमति पर आधारित होगी।

अस्पताल का अनुबंध निरस्त करने को लेकर मंत्री से मिला उक्रांद

संवाददाता देहरादून। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डोईवाला का अनुबंध निरस्त करने की मांग को लेकर उत्तराखण्ड क्रांति दल का प्रतिनिधिमंडल स्वास्थ्य मंत्री धन सिंह रावत से मिला। उत्तराखण्ड क्रांति दल के कार्यकर्ताओं ने स्वास्थ्य मंत्री को एक ज्ञापन सौंपा तथा अस्पताल के अनुबंध के चलते डोईवाला की जनता को हो रही परेशानियों से स्वास्थ्य मंत्री को अवगत कराया।

उत्तराखण्ड क्रांति दल के डोईवाला विधानसभा प्रभारी शिव प्रसाद सेमवाल ने बताया कि स्वास्थ्य मंत्री ने उनकी बात को बहुत ध्यान पूर्वक सुना और सचिव को इस पर कार्यवाही करने के लिए निर्देशित किया। स्वास्थ्य मंत्री ने जल्दी ही उन्हें अनशन स्थल पर आने का आश्वासन दिया और कहा कि यदि अनुबंध के अनुसार

हिमालयन अस्पताल ने सेवाएं नहीं दी है तो अनुबंध निरस्त करा दिया जाएगा। वहीं दूसरी ओर उत्तराखण्ड क्रांति दल का आंदोलन 22 वें दिन भी जारी रहा। तथा जिला अध्यक्ष संजय डोभाल के आमरण अनशन चौथा दिन था। 90 वर्षीय गिरधार गिरधारी लाल नैथानी ने बताया कि यदि तत्काल अनुबंध निरस्त नहीं हुआ तो वह आगामी सोमवार से विधानसभा परिसर के बाहर अनशन पर बैठेंगे।

गौरतलब है कि इस संबंध में नैथानी पहले ही उप जिलाधिकारी को ज्ञापन दे चुके हैं। आंदोलन में समर्थन देने के लिए आए किसान सभा के लीडर जाहिद अंजुम ने कहा कि यदि सरकार ने अनुबंध निरस्त नहीं किया तो इस आंदोलन को निर्णायक आंदोलन बनाया जाएगा।



हुडोली में एक छानी में लगी आग

संवाददाता पुरोला। हुडोली में एक छानी में आग लग गई। आग लगने से छानी में रखा घास भी आग की भेंट चढ़ गया। घटना दोपहर दो बजे करीब की है। पुरोला से फायर की गाड़ी पहुंचने पर आग पर नियंत्रण कर दिया गया है। दोपहर दो बजे करीब हुडोली गांव के सुरपाल सिंह पुत्र जब्बर सिंह की छानी में आग लग गई। आग से वहां रखा घास भी स्वाह हो गया। घटना दिन में होने के कारण गनीमत ये रहा कि वहां मवेशी नहीं थे। फायर के पहुंचने पर ग्रामीणों की मदद से आग पर काबू कर दिया गया है।

निजीकरण के खिलाफ बैंककर्मों हड़ताल पर, किया प्रदर्शन, नहीं हुआ कामकाज

संवाददाता देहरादून। देश के सरकारी बैंकों के प्रस्तावित निजीकरण के खिलाफ नौ बैंक संगठनों के महासंघ युनाइटेड फोरम ऑफ बैंक यूनियंस (यूएफबीयू) के आह्वान पर आज और कल राष्ट्रीयकृत बैंकों के बैंककर्मों हड़ताल पर हैं। राजधानी देहरादून, हरिद्वार और हल्द्वानी सहित राज्य के लगभग सभी इलाकों के सरकारी बैंक गुरुवार को हड़ताल पर रहे। ऐसे में इन बैंकों में 16 और 17 दिसंबर को कोई कामकाज नहीं किया जा रहा है। उधर, उत्तराखण्ड ग्रामीण बैंकों ने दो दिवसीय हड़ताल को नैतिक समर्थन देने का फैसला लिया है। इसी क्रम में देहरादून के घंटाघर

सकारात्मक फैसला न लेने की वजह से दो दिवसीय हड़ताल

स्थित इलाहाबाद बैंक के सामने हड़ताली बैंक कर्मियों ने प्रदर्शन किया।

बैंककर्मियों ने कहा है कि शीतकालीन सत्र में बैंकिंग अधिनियमों में परिवर्तन कर सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों का निजीकरण करने की सरकार की मंशा का हम सख्त विरोध करते हैं। लंबे समय से आंदोलन करने के बाद भी सरकार की ओर से कोई सकारात्मक फैसला न लेने की वजह से दो दिवसीय हड़ताल करने का फैसला लिया गया है। 16-17 दिसंबर को राष्ट्रीयकृत बैंकों के बैंककर्मियों ने एस्टेबल स्थित सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया के सामने

हड़ताल कर सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया। बैंककर्मियों ने कहा कि बैंकों का निजीकरण होने से बैंककर्मियों के साथ ही लोगों को भी भारी नुकसान उठाना पड़ेगा। यूएफबीयू के संयोजक समदर्शी बड़थवाल ने कहा कि बैंकों का निजीकरण कर सरकार कॉर्पोरेट पूंजीपतियों को लाभ पहुंचाना चाहती है। इसके विरोध में 16-17 दिसंबर को बैंककर्मों हड़ताल पर हैं।

कहा कि सरकारी बैंक आम नागरिकों को सस्ती बैंकिंग सेवा उपलब्ध कराते हैं। लेकिन इन बैंकों का निजीकरण होने से जहां एक ओर लोगों को महंगी बैंकिंग सेवाएं मिलेंगी। उसके साथ ही इसका रोजगार पर भी बुरा असर पड़ेगा। हालांकि बैंकों में कामकाज जारी रहेगा।

कांग्रेसियों ने प्रभुलाल बहुगुणा के नेतृत्व में किया रैली में प्रतिभाग

संवाददाता देहरादून। कांग्रेस नेता राहुल गांधी के नेतृत्व में उत्तराखण्ड विजय सम्मान रैली में कांग्रेस नेता और रायपुर के पूर्व ब्लॉक प्रमुख प्रभुलाल बहुगुणा की अगुवाई में कार्यकर्ताओं ने बड़ी संख्या में भाग लिया। रायपुर विधानसभा क्षेत्र के लोगों ने बड़ी संख्या में प्रभुलाल बहुगुणा का समर्थन करते हुए सहस्रधारा क्रॉसिंग से अपनी रैली शुरू की और परेड ग्राउंड तक मार्च किया। रैली के दौरान बोलते हुए, प्रभुलाल बहुगुणा ने कहा, मैं हमारे कांग्रेस नेता राहुल गांधी द्वारा राज्य और यहाँ केवासियों की उन्नति के लिए सदैव आभारी हूँ। उत्तराखण्ड विजय सम्मान रैली एक ऐसे राज्य के सशस्त्र बलों और उनके परिजनों के लिए आउटरीच है, जहाँ सदियों से एक पर्याप्त सैन्य परंपरा चली आ रही है। इस रैली के माध्यम से हम 50वां विजय दिवस मनाएंगे जो 1971 में पाकिस्तान पर भारत की जीत की याद दिलाता है। आगे बोलते हुए, बहुगुणा ने कहा मैं इस अवसर पर रायपुर विधानसभा क्षेत्र के सभी लोगों को धन्यवाद देना चाहता हूँ जिन्होंने इस रैली में भारी संख्या में भाग लिया।